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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA 
Nr. 11297 / 03.09.2024 

 

Către, 

ASOCIAȚIA FORESTIERĂ “BREZEI” ACMARIU, COMPOSESORATUL AVRAM IANCU BĂCĂINȚI ȘI PF IOSIF 

SILVIA 

 

 

 Prin prezenta vă transnmitem decizia de emitere a avizului de mediu pentru planul 

„Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând Asociației Forestiere “Brezei” 

Acmariu, Composesoratului Avram Iancu Băcăinți și persoanei fizice Iosif Silvia, Jud. Alba, organizat 

în UP I Brezei”, amplasat pe raza UAT Blandiana și UAT Șibot, jud. Alba, decizie luată în data de 

27.08.2024, urmare a ședinței Comitetului Special Constituit, desfășurată la Agenția pentru Protecția 

Mediului Alba. 

 

 

DECIZIE PRIVIND EMITEREA AVIZULUI DE MEDIU 

pentru 

„Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând Asociației Forestiere “Brezei” 

Acmariu, Composesoratului Avram Iancu Băcăinți și persoanei fizice Iosif Silvia, jud. Alba, organizat 

în UP I Brezei”  

 

 

 Decizia a fost luată în urma analizării documentelor depuse, a verificării și parcurgerii etapelor 

procedurale prevăzute în HG 1076/ 2004, a dezbaterii publice a Raportului de mediu ce a avut loc în 

data de 13.08.2024. Pentru a asigura accesul publicului la informație, Raportul privind impactul 

asupra mediului a fost postat pe site-ul APM Alba, http://apmab.anpm.ro. 

 Decizia Agenției pentru Protecția Mediului Alba de emitere a Avizului de mediu se bazează pe 

respectarea cerințelor legislative privind integrarea în plan a considerațiilor de mediu, identificarea 

problemelor de mediu rezultate ca efect a implementării planului, consultarea autorităților și 

cetățenilor posibil afectați de implementarea acestuia. Având în vedere că fondul forestier se 

suprapune cu ariile naturale protejate ROSPA0139 Piemontul Munților Meetaliferi Vințu, la emiterea 
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avizului de mediu se va ține cont de măsurile impuse prin avizul administratorului ariei naturale 

protejate. 

Din punct de vedere administrativ teritorial,  suprafața luată în studiu se află pe raza UAT Blandiana 

și UAT Șibot, jud. Alba. 

Fondul forestier cu o suprafață de 2625,6 ha este organizat într-o singură unitate de producție, 
respectiv U.P. VI Avram Iancu. 
Perioada pentru care s-a întocmit amenajamentul silvic: (01.01.2024 – 31.12.2033) 
Ocupații și litigii: În cadrul fondului forestier studiat există 2 unități amenajistice încadrate la ocupații 
și litigii cu suprafața totală de 0,5 ha. 
Planul nu conține proiecte prevăzute în anexele nr. 1 și 2 la Legea nr. 292/2018. 
Din punct de vedere administrativ-teritorial fondul forestier este situat în UAT Avram Iancu, (jud. 
Alba). 
Fondul forestier este localizat parţial în ANPIC (arie naturală protejată de interes comunitar), 
respectiv 1717,2 ha în ROSCI0324 Munţii Bihor.  
Obiectivele specifice de conservare pentru aria naturală protejată menţionată sunt aprobate prin 
decizie a preşedintelui ANANP. 
La încadrarea arboretelor în planurile de lucrări, proiectantul a analizat și aplicat prevederile 
ordinului 3397/2012 privind stabilirea criteriior și indicatorilor de identificare a pădurilor virgine și 
cvasivirgine în România. 
În concordanță cu obiectivele social – economice fixate, condițiile staționale existente, țelurile de 
gospodărire adoptate și structura reală a arboretelor, fondul forestier a fost încadrat, la actuala 
amenajare, în grupa I funcțională (2610,8) ha. Suprafața de 14,8 ha din totalul de 2625,6 ha, care nu 
a fost încadrată în nicio categorie funcțională reprezintă terenuri afectate gospodăririi pădurilor – 
14,3 ha și terenuri scoase temporar din fondul forestier – 0,5 ha. 

Pentru gospodărirea diferențiată și durabilă a pădurilor, au fost constituite următoarele 
subunități de gospodărire: 
- S.U.P. A - codru regulat, sortimente obișnuite, în suprafață totală de  2238,0 ha; 
- S.U.P. M  - păduri supuse regimului de conservare deosebită, în suprafață totală de 372,8 ha. 
Pe baza vârstei exploatabilității medii ciclul adoptat pentru SUP A codru regulat, sortimente 

obișnuite, este de 110 ani. Posibilitatea adoptată este de 3882 mc/an. Cu tăieri de igienă se estimează 

a se pargurge 264,7 ha/ an cu un volum de extras de 219 mc/ an. 

 Impactul pe termen scurt constă în posibila alterare a condițiilor de habitat pentru speciile de 

faună, deranjarea speciilor de faună în perioada de reproducere sau distrugere a unor nișe de hrănire 

și adăpost prin tăierea arborilor uscați. Prin implementarea măsurilor de reducere a impactului, 

aceste aspecte potențial negative vor putea fi aduse la un prag acceptabil pentru fauna locală. 

 Impactul rezidual este nesemnificativ și este datorat în principal modificărilor ce au loc la 

nivel de microclimat, mai ales ca urmare a modificărilor de consistență a arboretelor.  

 În condițiile în care amenajamentele suprafețelor de pădure  învecinate au fost realizate ori 

urmează a se realiza în conformitate cu normele tehnice în vigoare, se estimează că impactul 

cumulativ al acestor amenajamente asupra integrității zonei studiate este nesemnificativ. 

Autoritatea competentă pentru protecția mediului a asigurat și garantat accesul liber la informație a 

publicului și participarea acestuia la luarea deciziei în activitatea de definitivare și avizare din punct 
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de vedere al protecției mediului a planului. Astfel au fost mediatizate prin anunțuri în presa locală: 

elaborarea planului și solicitarea de obținere a avizului de mediu, încadrarea planului în categoria 

celor ce necesită efectuarea evaluării de mediu, finalizarea raportului de mediu și organizarea 

dezbaterii publice a acestuia. Documentația a fost accesibilă publicului la sediul Agenției pentru 

Protecția Mediului Alba pe toată durata procedurii. 

 În conformitate cu prevederile HG 1076/ 2004, titularul planului are obligația de a face publică 

această decizie în termen de 5 zile de la publicarea ei de către Agenția pentru Protecția Mediului 

Alba pe pagina proprie de internet, printr-un anunț în mass-media cu conținutul de mai jos, urmând 

a transmite către Agenția pentru Protecția Mediului Alba documentele privind mediatizarea anunțului; 

 

Agenția pentru Protecția Mediului Alba anunță publicul interesat că în cadrul ședinței  Comitetului 

Special Constituit, desfășurată la Agenția pentru Protecția Mediului Alba în data de 27.08.2024, a luat 

decizia de emitere a avizului de mediu pentru „Amenajamentul fondului forestier proprietate privată 

aparținând Asociației Forestiere “Brezei” Acmariu, Composesoratului Avram Iancu Băcăinți și 

persoanei fizice Iosif Silvia, Jud. Alba, organizat în UP I Brezei”,  titular Asociația Forestieră “Brezei” 

Acmariu, Composesoratul Avram Iancu Băcăinți și PF Iosif Silvia.  

 

Decizia va fi afișată pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Alba         

(http://apmab.anpm.ro) și pe pagina de internet a titularului. 

 

DIRECTOR   EXECUTIV, 

Dimitrie Horațiu CLEPAN 

 

              ȘEF SERVICIU,                                                                               

     Avize, Acorduri, Autorizații,                                                         

           Alexandra Lucia RISTIN                                                                         

 

 

Întocmit: Nicolae Oprica 
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